



Вот и закончилось радужное, солнечное, веселое лето. Наступила не менее интересная и красочная пора, когда природа одевается в яркие осенние наряды, а вместе с ней и самый первый праздник в новом учебном году - День знаний. В этот день в подготовительных группах детского сада №1 «Солнышко» прошло праздничное мероприятие. С Днём знаний ребят пришли поздравить весёлый клоун Клёпа и Баба Яга. Дети вместе с гостями праздника участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, танцевали, много шутили и смеялись. Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в детском саду. Коллектив МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» поздравляет всех с началом учебного года! Пусть он будет увлекательным, интересным, принесет новые знания и открытия!



